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Parte TEST

1. Sea A la matriz real (con a, b, c arbitrarios)

_fa b
4= (U (;)
Entonces, se cumple:
a) Siac=0,entoncesrango A< 1.
b) Sia+ b+ c=1,entonces rango A =1.
c) Ninguna de las anteriores

2. Consideramos la matriz real

Lol = = R
o oo
|l S
Ll ™

a) Sib +# 0, la matriz A es invertible.
b) Sib = 1,rango(A4) < 3.
c) Ninguna de las anteriores

3. Sea A una matriz real 2x2 tal que su traza (es decir, la suma de los elementos de su diagonal principal)
es 5 y su determinante 4. Entonces, la traza de A

a) Es mayor que 1.

b) Es menor que 1.
¢) Ninguna de las anteriores.

4. Para todo par A, B de matrices reales cuadradas, se cumple que
a) Si Ay B son diagonales, entonces det(A+B)=det(A)+det(B).

b) Si Ay B son diagonales, entonces rango(A+B)=rang(A)+rango(B).
¢) Ninguna de las anteriores

5. Toda A matriz real n x n arbitraria de rango r, cumple que
a) Si A essimétrica, entonces r = n.

b) Latraspuesta A" tiene rango rango(A")=n-r.
¢) Ninguna de las anteriores.
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6. Dados el planonm = 2x +y - 2z = -1y larecta

x—1 w=1 Zz-=2
=== T 1

a) Larecta esta contenida en el plano
b) Distan 2 unidades
¢) Ninguna de las otras dos

7. En el espacio tridimensional, consideramos las rectas:

z+y=a y 3 1 1

_[x—2y=1 S.x+1_y—2_z

a) Son paralelas para todo valor de a
b) Se cortan para algin valor de a>10
¢) Ninguna de las anteriores

8. Si los puntos de coordenadas A = (1,0,0), B = (0,1,0), € = (0,0,1) son los vértices de
un paralelogramo ABCD, entonces las coordenadas del vértice D = (x, y, z)cumple:

a) x+y+z=1
b) x+y+z=0
¢) Ninguna de las otras dos

. . In x—x+1
9. El limite L = lim ===~

x—1 (x=1)Inx
a) Tiene un valor L comprendido entre (1/2, 3/2).

b) Tiene un valor L comprendido entre (0, 1/2).
¢) Ninguna de las otras dos

10. El limite L=lim,_,y+ x"Inx, conn > 0:
a) Tiene un valor L < 0 independiente de n

b) No existe
¢) Ninguna de las otras dos

11. Para toda f: R — R funcion integrable, se cumple que:

a) Sic>ay d>b, entonces _I‘:: f(x)dx > f: f(x)dx.
b) Se cumple que f: f(—x)dx f__: f(x)dx.
¢) Ninguna de las otras dos
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12. Se pregunta a 50 consumidoras si les gustan dos productos A y B. Hay 37 personas que a las que
les gusta el producto Ay, de ellas, hay 25 a las que también les gusta el producto B. Hay 3 personas a
las que no les gusta ninguno de los dos. Se elige al azar una de las personas entre las que si les gusta
B. ;Cual es la probabilidad p de que no le guste A?

(A)0,25<p<0,3.

(B)0,2<p<0,25.

(C) Ninguna de las otras dos.

13. Se tienen dos sucesos A y B con probabilidades respectivas p(4) = 0,6,y p(B) = 0,7
(A) Los sucesos A y B son tales que A U B es necesariamente el espacio total.

(B) Los sucesos A y B pueden ser disjuntos.

[C) Ninguna de las otras dos.

14. Un dado no truncado se lanza 6 veces consecutivas. ;Cual es la probabilidad p de que ningin
nimero se repita?

(A)O0<p<0,016.
(B) 0,016 <p<0,1.
(C) Ninguna de las otras dos.

15. Se lanzan dos dados no cargados simultineamente. Si la suma de los nimeros que salen es 6, la
probabilidad p de que en alguno de los dados haya salido un 5 cumple:

(A)0,2<p<0,3. v
(B) 0,35 < p<0,45. =5
(€) Ninguna de las otras dos. La llibreta
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Es una matriz coadrada coyos elementos fuera de la diagonal principal son ceros, y los elementos
de la diagonal principal al menos vno es distinto de cero.

Q‘\em?\mz A= (‘éﬂ B A= s Bz(é)? — |B]l=0

o) |Aarel=|Al+1n] 7 Recserdo. qe IAt®| %Al +12) pe [ABI=IAVIR
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L) @(rre)= cg(a) + rg(d)?
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o
) Una matriz cuadrada es simétrica si es igual a s transpvesta, A= N
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